
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-02-14-013134-a

Найменування замовника: Кіровоградська регіональна державна лабораторія Державної
служби України з питань безпечності харчових продуктів та
захисту споживачів

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

00700217

Місцезнаходження замовника: 25006, Україна, Кіровоградська обл., Кропивницький, вул. Велика
Пермська 58/1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-02-14-013134-a

Номер договору про закупівлю: 10-2023-К

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 березня 2023 14:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЗАПОРІЖЖЯЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42093239

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

69063, Україна, Запорізька область, ЗАПОРІЖЖЯ,
вул.Олександрівська, будинок 35, 380638400166

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

20 вересня 2023 10:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не
більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим
підпунктом вперше) або з дня останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за
умови документального підтвердження такого коливання. Такі
зміни до договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше
90 днів з дня підписання договору про закупівлю або внесення до
нього змін щодо збільшення ціни за одиницю товару за умови, що
такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення
змін до договору про закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю
товару не застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального, природного газу та
електричної енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується
щодо кожного окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за одиницю
товару не повинна перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю
товару, що передбачена в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись частиною шостою статті 67 Закону України «Про
ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII: «За
результатами торгів відповідно до правил ринку «на добу
наперед» та внутрішньодобового ринку оприлюднюються ціна та
обсяги купівлі-продажу електричної енергії для кожного
розрахункового періоду та інші показники, що можуть
використовуватися як орієнтир (індикатор) для укладення
правочинів щодо купівлі-продажу електричної енергії на ринку
електричної енергії» та оприлюднених результатів торгів на
ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку (як однієї
із складових тарифу), які забезпечує ДП «Оператор ринку» на
своєму веб-сайті https://www.oree.com.ua, відповідно до підпункту
2 та підпункту 7 пункту 19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування та пункту, затверджених постановою
КМУ від 12.10.2022 № 1178, зміна ціни договору про закупівлю
можлива за одиницю товару у разі коливання ціни такого товару
на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про
закупівлю або останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни
такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю
товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку) за умови документального
підтвердження такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент
його укладення, керуючись п.13.6.7. Договору та на підставі
- Постанови НКРЕКП від 1788 від 21.12.2022 року,
- Експертного висновку Запорізької ТПП № ОИ - 1826 від
12.09.2023р.
2. Сторони дійшли взаємної згоди:
2.1. Збільшити тариф на послуги з передачі електричної енергії –
0,48510 грн./кВт*год, без ПДВ;
2.2. Збільшити ціну за одиницю товару на 29,53%, що
пропорційно збільшенню ціни на ринку. Таке збільшення ціни не
призведе до збільшення загальної суми Договору.
3. З огляду на вищезазначене, Сторони узгодили викласти в новій
редакції:
3.1 п. 1 Додатку 1 до Договору (Комерційна пропозиція): Ціна за
одиницю товару для
Споживача складає: 6,18663грн./кВт*год. без ПДВ і
7,42396грн./кВт*год. з ПДВ.
Оплата послуг з розподілу здійснюється через Постачальника.
3.2. п. 2.1 Договору: Постачальник зобов’язується поставити
Споживачу у 2023 році електричну енергію (відповідно до коду
національного класифікатора України ДК 021:2015: 09310000-5
«Електрична енергія») (Група площадок вимірювання - група "Б"
(без АСКОЕ); Клас напруги – 2) в кількості 8778,50кВт*год., як
різновид товарної продукції, для забезпечення потреб
електроустановок Споживача, а Споживач зобов’язується
прийняти та оплатити вартість використаної електричної енергії
та здійснити інші платежі згідно з умовами, що визначені цим
Договором. П. 3 Додатку 1 до Договору (Комерційна пропозиція):
Загальний обсяг постачання електричної енергії становить:
8778,50кВт*год.
Сума договору після внесення змін - 61200,00 грн. з ПДВ.,
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг
після внесення змін - 8778,50 кВт*год.


